Gallery Cafe Ω　～ギャラリーカフェオメガ～
≪貸し切り営業（利用規約）≫
更新日　令和3年2月17日
第１条（本規約の適用）
当店が本規約の他に別途定める各サービスの利用規約についても、本規約に定める事項が適用されるものとします。但し、本規約に定めがなく、かつ、各サービスの利用規約に定めがある事項については、各サービスの利用規約が適用されるものとし、また、本規約の定めと各サービスの利用規約の定めが抵触する場合には、当該利用規約の定めが適用されるものとします。

第２条（自己責任の原則）
[bookmark: _Hlk63330012]利用者は、当店のサービスを利用してなされた一切の行為およびその結果についてすべての責任を負います。利用者は、当店のサービスのご利用に伴い第三者からクレーム等が発生した場合は、当店の故意または重過失による場合を除きすべて自己の責任と費用をもって処理解決するものとします。

第３条（私的利用の範囲外の利用禁止）
利用者は、当店が承認した場合を除き、当店のサービスを通じて入手したいかなるデータ、情報、文書、発言、ソフトウェア等も、著作権法で定められた私的利用の範囲を超える複製、販売、出版のために利用することはできません。利用者は、前項に違反する行為を第三者に行わせることはできません。

第４条（その他の禁止事項）
利用者は、前１条の他、当店のサービス利用にあたり、以下の行為を行わないものとします。
[bookmark: _Hlk63329390]１．法令、本規約、もしくは公序良俗に違反する行為
２．本サービスの運営を妨げる行為
３．当店の信用失墜もしくは当店の財産を侵害する行為
４．他者もしくは当店に不利益を与える行為
５．当店の利用案内に反する行為
６．飲食物のお持込を禁止している区画内へ飲食物を持込み、飲食する行為。
７．その他、当店もしくは当社が不適切と判断する行為
８．「ご利用ルール」に違反したご利用

第５条　個人情報の取扱い
当店は、個人情報について、店頭販売や通信販売およびサービスの提供等に関する事業活動に使用します。 当店は、利用者情報に含まれる個人情報を以下の基準で取扱います。
１．個人情報の収集は、当店各種事業の運営に要する範囲内とすること
２．外部に個人情報を公開しないこと
３．収集した情報は、法令により開示が許される場合を除き第三者に開示しないこと
但し、関係店で個人情報（氏名・住所・生年月日・性別・電話番号・メールアドレス・取引履歴情報等）を共同して利用させていただく場合がございますほか、以下の事由が生じたときは、利用者情報に含まれる個人情報を開示することがあります。
（1）法令により開示を求められたとき
（2）利用者が開示に同意したとき
（3）本サービスの利用動向の調査・分析に使用するとき

第６条（個人情報の利用等の同意）
利用者は、当店及び関係店が以下のサービスを利用者に提供するために、利用者情報として登録された個人情報を利用することに同意するものとします。但し、当店及び関係店は利用者の個人情報について、利用者のプライバシーの保護に充分注意を払うものとします。
1. 各種情報提供サービス
2. 本サービスに関する連絡事務

第７条（本規約の変更）
1. 当店は、以下のいずれかの場合に、当店の裁量により、本規約を変更することがあります。
（1）規約の変更が利用者の一般の利益に適合するとき
（2）規約の変更が契約の目的に反せず、かつ、変更の必要性、変更後の内容の相当性、規約の変更をすることが変更に係る事情に照らして合理的なとき
2. 変更後の規約の効力発生日以降に当店の本サービスを利用したとき、利用者は本規約の変更に同意したものとみなします。

第８条（準拠法）
本規約に関する準拠法は、日本法が適用されるものとします。
第９条（協議）
本サービス又は本規約に関して、利用者と当店の間で疑義が生じたときは、両者が誠意をもって協議し、解決します。
第１０条（専属合意裁判所）
本サービス又は本規約に関して、利用者と当店の間で生じた紛争は、東京地方裁判所を第一審の管轄裁判所とします。
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